



刚挂电话,警察到了

记者刘涛在中原区检察院为您播报 >>>

10月11日下午,西环路南陈伍寨附近发生一起交通事故,一辆大货车轧死一名骑电动车的女子。

当时开车的是韩志刚,他准备把煤拉到西三环上的热电厂。

当时,他也感觉轧到东西了,可后来听到轮胎放气的声音,就以为是车爆胎了。

车子向前滑行了10多米后,他下车检查轮胎,看到右后轮胎被扎烂。

想到电厂马上就到了,也没理会就开车继续去送煤。

过了有10分钟,一个姓杨的朋友给他打电

话:“你走到哪儿了?”

他说:“我已经到电厂门口。”

对方问他:“电厂门口轧死了一个人,你看见了没?”

他十分疑惑:“咋回事?我刚过来时还没有事呢,我走到那里轮胎扎烂了。”

但刚挂完电话,韩志刚就意识到是自己的车出事了,赶紧去查看,发现车右后轮有血迹。

这时候,警察也赶到了。

目击者说,当时大货车向右拐弯时,那个骑电动车的女子躲避不及,被大货车右侧前方第二排

推荐词

朋友打电话:你走到哪儿了?轧死个人,你看见没?

车轮挂倒,连人带车一起卷到车下,大货车没有停继续向东走了。

交警部门认定,虽然韩志刚不是酒后驾驶,但是,他的车超载35吨,转弯时未让直行的车辆先行,应负全部责任。

昨日,韩志刚因交通肇事罪被中原区检察院批准逮捕,现羁押于市第二看守所。

线索提供 楚坤 海燕

狗也打兴奋剂

记者张玉东在北门口为您播报 >>>



晚报记者 周雨 图

10月17日,小磊和女友到北门口花500元钱买了一条雪白的萨摩耶幼犬。

当天下午,他们路过黄河南街同乐路一家宠

推荐词

人类最好的朋友,没有碰到最好的人类,不幸。

物医院时,就顺便给狗狗做了个检查。

一查,小狗患有严重的狗瘟,如果不及时救治,就会上吐下泻,危及生命。

两人没犹豫,赶紧让狗狗住院了。

主治医生介绍,现在小

狗的病情已经稳定,再观察一周就可以出院了。

为何活蹦乱跳的小狗会患有重病?

宠物医生说,这都是一些不法商贩惯用的伎

俩,给待售的病狗注射类似兴奋剂的药物。

为了救治小狗,他们已经花了1300元,现在很期待和它生活在一起的样子。

无独有偶,在同一间病房里还有一只正在输液的纯白色病猫。

它得了猫瘟,一种很严重的传染病。

洪女士的这只猫是在宠物市场买的,当时商贩推荐说是加菲猫,就花20块钱买了,但其实是家猫。现在治疗费用已经花了300元。

宠物医生说,尽量去一些专门养宠物的场所买宠物。

装吧,你就使劲装吧

记者董洪刚在陇海西路80号为您播报 >>>

推荐词

丁坚正,他叫丁坚正。是一个很好的演员。

“寻母少年”丁坚正装可怜骗爱心的故事还没完。

昨天,不少市民反映自己被他骗了。

丁坚正前天居住的顺祥旅馆的老板娘反映,那个丁坚正在旅馆里骗吃骗住。

丁坚正18日晚上7点多入住,当时他说是来电视台求助找母亲的,求老板能帮帮他。老板娘看着他可怜,将原来一晚上40元的房间20元让他住。

“他安顿好就开始不断打电话,将郑州媒体热线打了个遍。”

“看着他可怜,我还管他饭,让他打电话。到头来他竟是个骗子。”

汽车北站工作人员李

女士反映,当时丁坚正一拐一瘸地来车站,说自己想到原阳找妈妈。看他可怜,就为他安排了免费到原阳的汽车。

“我们并不后悔帮助他,但觉得他这样做是缺乏公德的。”李女士无奈地说。

百花路的孙先生说:“丁坚正”并不是个别现

象,他代表的是一个群体,应该说是“丁坚正”们,他们就是利用大家的同情心欺骗大家。

“丁坚正是一个很好的演员,我们希望市民今后奉献爱心的时候一定要理智,也希望‘丁坚正’们迷途知返,不要在错误的路上越走越远。”市民杨光期望“丁坚正”们不要再忽悠了。

爱情银行

记者张华在陇海西路80号为您播报 >>>

推荐词

爱情能存吗?能,一月收费10元。

一个没气的打火机、旧的毛绒玩具、杯子、情书……

昨日,记者在淘宝网上发现,有上百家网店办起了“爱情银行”,专门寄存一些昔日恋人一起拥有的东西,为爱情保鲜。

在各小店的介绍栏内,大多是煽情而伤感,例如:“回忆是抹不去的,那些信件,那些照片……伴随着曾经爱的故事,那些逝去的回忆,就暂时封存在这里吧!”“让您心灵最深处的那份情感有一个最私密的存地。”

多数店家的收费标准为一个月10元,有的寄存一年可以优惠到100元。所有店家中最低收费每月2元,有家店主很巧妙地选择5.21元作为每月的寄存费用。

有一家收费每月500元的上海店家,专门寄存钻戒,不过目前成交量为零。

在一家“爱情银行”店内,有一份详细的价格表:10元/月,50元/半年,90元/1年,180元/2年,

320元/3年,450元/4年,560元/5年。

有194家网店开展这项业务,但是挨个浏览各家店铺,大多数的交易量在30天内为“0”。

对于交易量整体不大的原因,有店主认为是很多人对这一新鲜事物不太接受,也害怕个人隐私被泄露。

除此之外,不少人也提出了疑问:爱能存吗?

父亲的早饭撒了一地

记者薛璐在市二院为您播报 >>>

推荐词

我还在骑着车,他怎么能直接把我拽下来呢?

李女士的父亲在市二院住院,已经半个月了,她天天早上8点骑电动车给父亲送早饭。

昨天早上,李女士跟往常一样,骑着车,哼着歌,很快就到了市二院门口。

突然,门口的年轻保安拦住她,要把车子停在外面。

看住院部离门口还有一段距离,她就跟保安商量起来。

“我跟他说我送个饭,就两分钟时间,很快下来。”保安决定给李女士放行。

李女士匆匆蹬快了脚下的脚蹬。

突然,李女士的右臂被一股向后的力量拽了回来,这股力量很大很突然,还没来得及看清什么状况,李女士连人带车向右侧翻了出去。

“我一下子摔倒在地,给父亲送的早饭撒了一

地,电动车重重地摔在了地上。”

一个一米八多的男子,穿着便装,对她说,医院里不许骑电动车,说完扭身就走了。

坐在地上的李女士又惊又痛,她还不知道到底发生了什么事。

一个路过的护士跟她说这是医院的保安队长。

李女士的眼泪流了下来。

“警察拦车也要行个礼,出示证件,我还在骑着车,他怎么能直接把我拽下来呢?”

李女士一个电话打到了院长办公室。

随后,在院方的协调下,保安队长向李女士赔礼道歉,并赔偿了修理电动车的费用。



本版插图 周悟空